

千余斤公牛受惊连续撞伤两人

沂源县公安局特警队员武装出动,相距10米将惊牛击毙

本报11月10日讯(记者 刘光斌 通讯员 公为进 仵峰 白先伟) 8日,沂源县鲁村镇某村内突然出现一头见人就撞的惊牛,两名村民被撞伤,现场十分紧急。为了保护群众,在惊牛主人的要求下,沂源县公安局出动武装特警,将牛引入小树林后现场击毙。

8日中午,沂源县鲁村镇某村养牛户老刘准备将自家的一头千余斤的公牛运到市场上卖掉,然而公牛似乎有了警觉,任凭老刘怎么驱赶也不上车。无奈之下,老刘拿起鞭子向公牛身上抽去。这一来意外发生了,公牛被鞭打后受惊,直接挣脱老刘的缰绳逃走了。

老刘着急,急忙找来几名邻居帮忙。大家出主意,用绳子套住公牛的腿将它绊倒。考虑自己与公牛有感情,老刘拿着绳子就向公牛走去。可老刘没想到,他这一上前,公牛便发了疯一般向他撞去,肋骨当即断了4根。一名邻居见势不好上前帮忙,刚要用绳套套牛腿,却被公牛一蹄踢在了脸上,当即鲜血直流。

公牛受到众人惊吓,继续在村里乱跑,因为怕再次伤人,现场村民当即拨打110报警。鲁村派出所民警赶到现



8日,沂源县鲁村镇某村内突然出现一头见人就撞的惊牛,最终特警出动现场将其击毙。(警方供图)

场,发现此地位于三村相连地段乡村道路较多,人流量较大且大多数都是老人,而且惊牛仍处于亢奋状态,随时有可能进入其他村庄或道路造成更严重的后果。于是民警先组织警力疏散惊牛周围的群众。并改变策略,将惊牛“诱骗”至河边的小树林,在河水的阻拦、

树木的阻挡下,惊牛被限制在一定区域。

天越来越黑,而公牛一直未能平静下来。老刘向民警提议,为防止其再次伤人,可以将牛现场击毙。随后民警联系沂源县公安局特警大队。当晚7时30分左右,5名荷枪实弹的特警队员赶到现场。由于树林密集,

给射击精确度带来巨大的挑战,为了确保一枪让惊牛丧失攻击能力,特警不断靠近公牛,在距离公牛10米左右时,使用半自动步枪,瞄准公牛眉心,将牛现场击毙。此时,已经躁动了下午的山村终于恢复了平静。目前,被击毙的惊牛已交主人处理。

燕崖派出所: 打击欺行霸市 维护集市秩序

为保证人民群众人身财产安全,维护辖区稳定,近日,沂源县燕崖派出所结合辖区实际,采取有力措施加大对集市管理力度。一是民警深入辖区集市通过发放宣传单等形式,提高集市经营业主和辖区群众的守法经营意识和安全防范意识。二是充分了解各个集市赶集时间,组织民警带领队员在集市上进行徒步巡逻,震慑违法犯罪。三是加大查处力度。进一步加大对欺行霸市、寻衅滋事、盗窃等案件的查处力度,及时调处各类纠纷,维护辖区集市的治安秩序。(李传胜)

燕崖派出所: 对辖区餐馆 进行消防安全检查

为进一步强化餐饮场所消防安全管理,最大限度的消除各类安全隐患,确保人民生命财产安全,近日,沂源县燕崖派出所组织警力对辖区内餐馆集中开展消防安全检查。检查中,民警重点对各单位消防设施配备使用情况、电器线路是否符合标准、液化气罐是否按规定使用等情况进行了现场检查,对检查发现的问题当场提出了具体的整改要求;同时,民警向各餐馆业主及员工宣传消防安全知识,切实提高了消防安全意识,全面杜绝了安全隐患。(白先伟 李传胜)

沂源公安深入街头 开展宣传活动

沂源县公安局积极组织民警深入辖区人员密集农贸市场、集市开展“民警赶大集,平安乡村行”主题宣传活动。活动中,民警精心制作了各类宣传展板和《警方提示》、《致全县广大居民朋友的一封信》等防盗防抢防诈骗宣传材料,积极向群众普及法律及治安防范基本常识,鼓励大家对公安工作建言献策。(冯子学)

沂源城区派出所: 开展防电信诈骗 宣传进社区活动

为进一步加大预防电信诈骗宣传力度,保障人民群众财产安全,近日,沂源县公安局城区派出所积极开展打击电信诈骗宣传进社区活动。活动中,民警通过在社区人流密集区域、社区小广场、公园进行发放宣传资料、摆放展板等方式,大力宣传,深刻揭示电信诈骗的危害、常用手法及有效预防措施。同时利用网上派出所、微信等媒体宣传造势,征集群众对活动的意见建议,营造全民参与的良好气氛,大力提升了预防电信诈骗的宣传效果。(冯子学)

沂源城区派出所: 深入辖区重点单位 开展消防检查

为切实做好易燃易爆场所消防安全工作,沂源县公安局城区派出所深入辖区各相关单位开展检查工作。检查中,民警着重检查了单位安全管理制度是否规范,消防安全责任落实及防火措施执行是否到位,消防设施是否配备合理并保存完好有效等。同时,民警还对各单位管理人员认真传达了消防安全事故的严重危害,讲解了相关消防安全知识。在下一步的工作中,城区派出所将深入宾馆、饭店、KTV等场所进行消防安全检查工作,切实确保辖区消防形式安全稳定。(冯子学)

骑摩托车见女子就用木棍击头

柜台一“变态”男子离奇行为致人心惶惶,目前已被警方抓获

本报11月10日讯(记者 刘光斌 通讯员 段然 郑波) 男子因仇视女性,傍晚骑着摩托车手持木棍击伤二十余名女子头部。近日,这名造成柜台里镇等地人心惶惶的变态男子终于被警方抓获。

10月29日傍晚,果里镇发生两起独行妇女被袭击伤害案件,犯罪嫌疑人骑摩托车用木棍从背后袭击受害妇女头部后逃离现场。由于此类案件发生在交通要道,嫌疑人瞬间作案,受害人无任何防备,极易引发

重伤或死亡案件。同时,侵害对象具有针对性,如不迅速破案,易引发社会恐慌。对此,桓台县公安局迅速成立专案组,同时巡特警大队及派出所加大治安巡逻力度,坚决防止案件再次发生。

专案组对全县类似警情进行梳理,发现10月以来新城镇、田庄镇等地均发生过此类案件,但受害人有的报案,有的没有报案。专案组决定将多起案件并案侦查,按照以车找人的方法,调取案发周边视频监控,

确定了嫌疑车辆为鲁CF****2的黑色摩托车,嫌疑人系一名中年男子。经查询,该车车主为桓台一名54岁的女子郑某某,与嫌疑人特征不符,民警遂对该车活动轨迹进行分析,发现嫌疑人行驶路线固定,系可能在作案现场周边附近打工。

后通过多方外围走访和监控图像的比对辨认,警方断定郑某某的丈夫葛某某有重大作案嫌疑。10月31日6时,蹲守在郑某某家门口的民警发现作案嫌疑车辆,果断出击,将嫌疑人

葛某某抓获。经初步审讯,嫌疑人葛某某对其驾驶摩托车在下班路上多次尾随袭击独行妇女的犯罪事实供认不讳,并交代其作案原因是在工作时与一名女性发生矛盾,该女子多次扣发其工资,两人争吵不断。后葛某某对该妇女实施袭击达到报复目的,之后心理发生扭曲,以此方式报复女性,连续作案20余起。

目前,葛某某因涉嫌寻衅滋事已被警方刑事拘留,案件正在进一步审查中。

中心城区3天发3起交通死亡事故

挡风装备易降低摩托车、电动车灵活性,千万别超速行驶

本报11月10日讯(记者 刘光斌 通讯员 杨丽 王敏) 进入11月份,主城区张店发生3起死亡交通事故,两名行人死亡。交警提醒,冬季行人及电动车、摩托车驾驶人多反穿衣服、悬挂挡风被等,致使反映不灵敏,形成较大道路交通安全隐患。

11月1日5时30分左右,于某驾驶鲁C2R****号小型客车,顺昌国路由西向东行驶,行至与西六路路口处,与一名行人相撞,行人当场死亡。

11月1日21时15分左右,张某驾驶无号牌二轮摩托车顺东四路由北往南行驶,行至东四路胶济铁路桥时,与由南往北驾驶无号牌二轮摩托车的马某相撞,张某、马某受伤,马某经送医院抢救无效于11月4日死亡。

11月3日4时30分左右,杜某驾驶车牌号为鲁C7****号轻型普通货车顺东四路

由南往北行驶,行至与人民路路口时将一行人撞倒致伤,行人经送医院抢救无效后死亡。

目前以上3起事故都还在进一步鉴定之中。然而不难看出,3起事故中,有两起行人死亡事故,另外一起为摩托车驾驶员死亡事故。交警提醒,随着天气越来越冷,行人衣着增厚,不少摩托车电动车驾驶人会选择为车辆安装挡风被,挡风手套以御寒,而部分驾驶人则习惯反穿衣服御寒。

交警提醒,骑车“反穿衣”会严重影响双手的灵活性,遇到突发情况,骑行者由于双手被束缚住,难以有效控制车把手或保护身体,容易造成重大伤害。固定在车把上的手套,容易对手部的灵敏度产生限制,影响骑行者刹车,以及对方向的把控。且车把手套往往往套口都做得非常宽大且又厚又长,容易被旁边的车挂



由于天气寒冷,不少市民在骑电动车或者摩托车时将外套套在身前御寒。(资料片)

到。一些“骑手”帽子戴在头上,外面系上围脖或戴上口罩,只有两只眼睛露在外面。眼睛两边视线都被挡住大半,十分危险。

“无论是过马路还是驾车上路,都要先尽量排除自

身的隐患。倘若穿的较多或者有相应的御寒设施,更要注意全面观察路况,将事故发生率降至最低。”警方同时提醒机动车驾驶人要注意观察行人,礼让行人,谨慎慢行,确保行车安全。